
В Красноярске по факту убийства в ночном клубе возбуждено уголовное дело

06 мая 2017 года около 05 часов утра в туалете ночного клуба «Центр» в городе Красноярске обнаружено тело неустановленного на данный момент молодого человека с признаками насильственной смерти. По предварительным результатам судебно-медицинского исследования причиной смерти стали травмы криминального характера. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По подозрению в совершении преступления в порядке статьи 91 УПК РФ задержан охранник ночного клуба, который в ходе допроса дал признательные показания. Следователи не смогли изъять видео с камер наблюдения, так как оно, скорее всего, было удалено сотрудниками заведения. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1125725>